

# Булгаков в Крюкове

Общественность страны почтила память замечательного русского писателя Михаила Афанасьевича Булгакова. Он ушел из жизни 60 лет назад. Имя этого писателя связано с Крюковым. Лето 1926 года Михаил Афанасьевич вместе с женой провели на даче под Москвой. Они приняли предложение друзей Понсовых и поселились у них на даче в Крюкове. С собой писатель, который в те годы уже был известен как автор «Белой гвардии» и «Дней Турбиных», взял рукопись пьесы «Зойкина квартира» и целый ряд других произведений (у него была привычка работать параллельно над несколькими произведе-

ниями). Пьесу «Зойкина квартира» приняли к постановке в вахтанговском театре, и автор вносил в текст некоторые изменения.

Булгаковых в Крюкове часто посещали гости из Москвы. Приезжал художественный руководитель вахтанговского театра Рубен Симонов. Писатель работал над романом «Мастер и Маргарита», к которому он время от времени возвращался. Все эти сведения взяты из воспоминаний супруги писателя Любови Евгеньевны Белозерской. Она писала: «Мы все, кто еще жив, помним крюковское житье».

*Татьяна ВОРОНАЯ.*

Моя прабабушка - 2000 - 20 марта 1906